



## Приветствие в честь 60-летия Южно-Сибирского управления Ростехнадзора губернатора Кемеровской области

# АМАНА ТУЛЕЕВА

### Уважаемые друзья!

21 января исполняется 60 лет Южно-Сибирскому управлению Ростехнадзора — одной из важнейших служб для нашего Кузбасса.

В 50-х годах это была горнотехническая инспекция, потому что в тот момент главной и практически единственной развитой отраслью Кузбасса являлась угледобыча. Затем, с ростом промышленного производства, расширялась и сфера надзорной деятельности инспекции. Так, образовался отдел контроля в химической и металлургической промышленности, потом появилась инспекция по контролю перевозки опасных грузов железнодорожным транспортом.

Сегодня на территории Кемеровской области находится 1800 предприятий и организаций, эксплуатирующих около 3,5 тысяч опасных производственных объектов. Это свыше 500 угольных и горнорудных производств, десятки химических и металлургических предприятий, сотни гидротехнических сооружений и т.д.

Естественно, главным направлением деятельности Управления остается обеспечение безопаснос-

ти угольного и горнорудного производств. Эту важнейшую задачу мы решаем совместно с Южно-Сибирским управлением Ростехнадзора, собственниками предприятий, трудящимися, профсоюзами.

Считаю, что на новый уровень наша совместная работа поднялась в 2008 году, когда между администрацией Кемеровской области и Ростехнадзором было заключено Соглашение о сотрудничестве.

Благодарен сотрудникам Управления за то, что они провели внеочередные комплексные проверки всех угледобывающих предприятий. В случаях выявления нарушений руководители были наказаны, а работа на предприятиях приостановлена до устранения неполадок.

7 июля 2010 года Госдума приняла долгожданный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании в области добычи и использования угля, об особенностях социальной защиты работников организаций угольной промышленности» и Закон Российской Федерации «О недрах» (в части введения условий по проведению обязательной дегазации шахт).

В соответствии с новыми поправками на шахте, прежде чем начнется

добыча угля, в обязательном порядке будет осуществляться дегазация угольных пластов до установления допустимых норм. Кроме того, принятые поправки предусматривают административную ответственность за невыполнение требований по проведению дегазации при добыче угля. Убежден, что этот важный закон поможет нам значительно повысить безопасность ведения горных работ.

Уважаемые специалисты и ветераны Южно-Сибирского управления Ростехнадзора!

Спасибо вам за совместную, эффективную, ответственную работу, за помощь и понимание. Все, что мы с вами делаем, мы делаем для того, чтобы шахтер мог спокойно уходить на смену, чтобы родные и близкие не опасались за его жизнь, чтобы число подъемов на-гора всегда равнялось числу спусков под землю.

Искренне и сердечно поздравляю вас с 60-летним юбилеем!

Желаю крепкого здоровья, счастья, добра, мира и благополучия вам и вашим близким. ■

**С уважением,  
Аман Гумирович Тулеев,  
губернатор Кемеровской области**



«Сегодня на территории Кемеровской области находится 1800 предприятий и организаций, эксплуатирующих около 3,5 тысяч опасных производственных объектов. Это свыше 500 угольных и горнорудных производств, десятки химических и металлургических предприятий, сотни гидротехнических сооружений и т.д.»